



अमृतवाणी
समझनी है जिंदगी तो पीछे देखो, जीनी है जिंदगी तो आगे देखो..

मुज़फ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर



खड़गे ने गलत तथ्य रखकर देश की छवि खराब की: पीयूष गोयल

सूर्योदय : 7:06 सूर्यास्त-5:59 वर्ष : 53/ अंक : 34 मंगलवार, 04 फरवरी 2025 माघ, शुक्ल पक्ष, सप्तमी संवत् 2081 मूल्य 3 रुपये कुल पृष्ठ-4 देश तो अपनी जगह है... खुद की छवि पर चोट की...

रेलवे स्टेशन के सामने शत्रु सम्पत्ति पर काबिज मुफ्ती पहुंचे गृह मंत्रालय

मुज़फ्फरनगर, 3 फरवरी (बु.)। मुज़फ्फरनगर रेलवे स्टेशन के सामने स्थित एक मस्जिद और चार दुकानों की जमीन को शत्रु सम्पत्ति घोषित किया जा चुका है।



गृह मंत्रालय ने सुनवाई के लिए 17 फरवरी नियत की

की गयी है। आपको बता दें कि रेलवे स्टेशन के सामने पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री लियाकत खान के परिवार से जुड़े लोगों के नाम वाली भूमि को शत्रु सम्पत्ति घोषित कर दिया गया था।

छप्पर में आग लगने से दो पशु गम्भीर रूप से झुलसे



चरथावल, 03 फरवरी (बु.)। धाना क्षेत्र के ग्राम कुटेसरा में अज्ञात कारणों से छप्पर में आग लगने से 2 पशु झुलस गए।

फर्जी शिकायत मामले में बैठी ठेकेदारों के खिलाफ जांच

पालिका टेंडर निरस्त मामले में चेयरपर्सन ने बैठाई जांच समासदों की शिकायत पर दो सदस्यीय टीम करेगी जांच

मुज़फ्फरनगर, 03 फरवरी (बु.)। नगरीय विकास को पूंछ लगाने की शुरू कवायदों के बीच पालिका के 149 निर्माण कार्यों के टेंडर निरस्त किए जाने और मामले में जांच के लिए एन.पि.एस. सिंह ने चेयरपर्सन के रूप में कार्य किया।

इन्होंने कहा- कर निर्धारण अधिकारी दिनेश कुमार ने बताया कि चेयरपर्सन के आदेश पर मामले में चेयरपर्सन मनीषा स्वर्ण ने बताया कि पिछले दिनों ठेकेदारों ने जो आरोप लगाये प्रशासनिक जांच में वो बेबुनियाद पाए गए।

सोनिया गांधी और पप्पू यादव के खिलाफ विशेषाधिकार हनन का नोटिस

नई दिल्ली, 03 फरवरी (एजेंसी)। भाजपा सांसदों ने कांग्रेस नेता और राजसभा सांसद सोनिया गांधी की तरफ से 'सर्वोच्च पद की गरिमा को कम करने के उद्देश्य से भारत की राष्ट्रपति के खिलाफ अपमानजनक और निंदनीय शब्दों के प्रयोग के माध्यम से' संसदीय विशेषाधिकार, नैतिकता और औचित्य के उल्लंघन के लिए नोटिस दिया है।

दिल्ली में थम गया चुनाव प्रचार, 5 फरवरी को मतदान

नयी दिल्ली 03 फरवरी (वार्ता)। दिल्ली में विधानसभा चुनाव के लिए करीब एक महीने तक विभिन्न राजनीतिक संगठनों और प्रत्याशियों द्वारा रैलियों, नुक़द सभाओं और पद-यात्राओं जैसे सार्वजनिक रैलियों के माध्यम से प्रचार-प्रसार हुआ।



समाज कर सत्ता में वापसी की पूरजोर कोशिश कर रही है। इस तरह से कांग्रेस 12 साल बाद दिल्ली की सत्ता की बाग़डोर अपने हाथों में लेने के लिए पुर्जोर दमखम लगा रही है।

विशाल देशवाल की हत्या में वांछित चल रहे आरोपी को किया गिरफ्तार

मुज़फ्फरनगर, 3 फरवरी (बु.)। 28 जनवरी को जानसद रोड स्थित अग्रसेन विहार में हमलावरों ने दो युवकों पर फायरिंग की थी, जिसमें मौके पर ही मेरठ के ही निवासी युवक विशाल देशवाल की मौत हो गयी थी।



पीयूष ने वीडियो किया जारी, दोषी हूं तो सजा मिले, निर्दोष हूं तो मेरी मदद करें

मुज़फ्फरनगर, 3 फरवरी (बु.)। विशाल देशवाल की हत्या के आरोप में नई मंडी कोतवाली पुलिस द्वारा आरोपी पीयूष के पकड़े जाने के बाद पीयूष द्वारा एक वीडियो जारी किया गया, उसमें उसने कहा कि पुलिस द्वारा उसे विशाल देशवाल की हत्या में आरोपी बनाया जा रहा है, यदि वह वास्तव में आरोपी है तो पुलिस उसे इस बात की सजा दे और यदि वह निर्दोष है तो उसकी मदद की जाए।

कुंभमहानगर, 03 फरवरी (वार्ता)। 144 साल बाद पड़े महाकुंभ में श्रद्धालुओं के आकर्षण का केंद्र रहे नागा साधु संतो का अमृत स्नान समाप्त हो गया। महाकुंभ मेला में अखाड़ों के अमृत स्नान का क्रम सुबह पांच बजे से शुरू हुआ था, जो शाम तीन बजे तक चला।

प्रकार, अखिल भारतीय श्री पंच दिगंबर अनी अखाड़ा सुबह 09:05 बजे शिविर से प्रस्थान कर और 10:05 बजे घाट पर पहुंचे और स्नान के बाद 10:55 बजे घाट से वापस शिविर के लिए प्रस्थान किया था।

महाकुंभ में अखाड़ों का अमृत स्नान समाप्त



अमृत स्नान में सबसे पहले साधु-संत, नागा उसके पैदल चलते थे उनके पीछे आचार्य महामंडलेश्वर, मंडलेश्वर, ध्यानविद् इसी क्रम में रथ पर सवार होकर संगम में आस्था की डुबकी लगाने पहुंचे रहे।





